兩個多月的暑期

行將屆滿,下週

**它隨便渡過,爲家長者必須盡量**指導及

兒童是人生最快樂的

不要讓

協助兒童走向健康的生活途徑發展

0

簡

產品

言之,是要使見童有健全的體格

健康的發展

0

之間談話的資料

們又紛紛爲着兒童恢復上學而打算,最 各中小學校即將開課。在這時期,家長

普通的是要在衣服,文房用品

家庭醫生檢驗體格等

均爲開課前學

論在精神及物質等方面

均

兒童均可以依

不能人的

强要求每一,

勉

的學習傷會

適當的課餘活

動

這樣不

,甚至

備辦安心事情

伊始

新

新 學

情的課

將成為見

有一種奇異而愉快的感覺。

因為在

專家

信達

到飽和的數量爲止

現又面對着快將恢復上學的生活、另一般兒童經過假期的輕鬆活動之後

三明星

高温度七十 今日麗風出

低温度五十

**限令工人恢** 

時緊急會議, 內閣會藝後

討論全國鐵路工

題

(奥太瓦秀夫坎祖電)中央政府經

日緊急會議

,經已决定明日召開國會

學童的健康生活

兒童的特性是天真活潑好奇與無邪

方面要有小朋友作爲

者

另方面又要有適當的旅心參觀機會,

以

增進其知識

的

需遊

全牛每郵 年年十五元五毛年十年十五元五毛 售 三五毛 毛 五 元毛五五

北京體育館參觀三洲民兵友賽

國黨政各領袖昨星期日均

曾親到

所爲

0

至少有五百七十五人

外亡。

c

以製造啤酒出名的奧里沙巴市一棟五層樓建築物遭震場,八

,委拉克路

**該三州均位於墨** 斯與奧沙卡等州

地,所有民民均在清晨四時被驚醒。

兩個小鎖教堂的鐘樓,均已震倒在

域多利兩大機場。

公司噴射客鹽來往,並有他小型公司機 。該機場預測一九八〇年可有二十萬旅

現有詩丕亞,及太平洋西方兩航空

車詩省之第三大機場。僅次於雲高華與

現新機場設備費二百五十萬元。爲

統 0

沙佛

村亞已下令對災

肯一**礦**道被震場,十五名礦上被市埋。

客來往

部份樓字因電線走火而燃燒,泰華

據墨西台城消息報告,與里沙巴與

中國軍與

及醫葯品等。同 其他教難單位已

科度巴兩饋受災最重。

墨國邮區自於上月發中水異,至少

色狼強姦十九歲女

辦公大廈定九月十五日正式開幕

假釋期間違犯案件

加白分之三十四。

據美聯社報導近

五

0人喪生,一千餘人受傷,但路透社引用本通與消息指出

,此爲墨西哥近代歷史上所被生最嚴重的一次災禍。

該機場佔地二萬二千方里之建築大廈,場及控制塔、將於下星期可開幕啓用。

又并不是意外被打爛。

示花瓶已爲人應用,且爲私人物件。

示花瓶已爲人應用,且爲私人物件,而被打爛的花瓶,上植有小松樹,此舉表

附寄給檢察長一張照片,影有

片士佐治新建機場

如騎警報告一樣,并不是意外打爛者。打事,且謂一部份被打爛的物件,並非

大雲埠除本汝比外,均可雲埠登記

下週正式開幕啓用

(片土佐治訊)片土佐治新建飛機

應用。

張春橋任主席團秘書長



忠誠数 初二日 图

并一致推選上澤東為共黨主席團的主席

位副王席

包括周恩來

王宏

器品

つ、康生

葉劍英及李德

在和

,各代表已認廣討論大會的各項提案

未曾公佈名單,

會之前

,

周

比賽主辦委員會主席昨

日

山電 世界游泳

參加世界游泳比賽

一码台灣

職員的情況下 達成華爾添飲增加一千

二百十萬元佾算的要求

國際民航協會開會

商反級機有效辦法

(羅馬美聯社電)國際聯合協會已

在此間舉行廿五天會議。

舉行的世界游泳比賽。

1 East Pender Street Vancouver 4, B. C. Canada Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited "Second class mail registration number 0009"

Wednesday 29 August 1973 (Vol. 35 No. 65 Page )

會議及充滿動力的會議

代表會議,亦爲四年來的首次

·當官

聯合國秘書長要求

日

無邦父, 入境簽證。

因此南斯拉夫外文部拒絕發出

四位游泳選手及三位隨隊職員參加比賽

他謂:由於合養與南斯拉夫兩國並

同時雙方已有電報往來,台灣原將派世界游泳協會均同意台灣派選手參加

霍索維克在記者會中指出,該組織

討論反却翻機辦法。

丹麥,芬蘭。挪威與瑞典建議組織

當局之准許。

時歐傷

私人物件被擊爛搜去。

度粗魯,且搜去船員之私人物件

日至廿三日糾察該商船,以表示抗議。

該艘商船蟲人海自· 晉於六月十八

華人海員認爲加騎警野蠻無理,

態

期二期間,一連五日,在人民大會堂隆重舉行,出主席毛澤東主持會議據北京新華社廣播報告:此次十全大會是由八月廿四日(星期五)至廿八 中國共產黨的五 北京廿九日路透社電

)中國官方昨晚正式公佈中共第十屆全國代表大會

電播音器前,聆聽詳細的報告 鬧,做放爆竹之聲不絕,群衆湧 策將成爲國 公佈此項消息後 共黨在中國站在執政地位 即爲中國政治生活的思程 生活的指南 十二年歷史中的第 碑 共代表 0 切的

昨日發生火災

五十三人被困在廠

其中包括婦女五人。

但

18項新預算,包括

貶值額

定期的增加額爲五百五十萬元

通貨膨脹額,及八百七十萬元的美元

或百份之二點四

在此隨郊區張家陵地區的一

間爆竹

(耶加達美聯社電) 據印尼警方報

及林彪的名字 大會選定爲毛氏 月死亡後,

選二, 但未曾公佈名單, 在開會之前一項議案, 騙除林彪出黨。 一項議案, 騙除林彪出黨。 警方謂工廠主人曾杷二百工 五 籍記者考察越共區 一西貫路透州電 至於起火原因,中刻未來查明。 人,封鎖在

情况,歷一星期,今日返回西貢、當該近進入越井控制地區,考察越共的生活 人矣到西貢以北三十五里的前線守 各人健康良好 西貢以北三十五里的前線守衛 一星期,今日返囘西貢,當該 歐州記者五人最

務監察委員表示 華爾添已要求聯合國大會,在教災 聯合國行政顧問委員會及十三位財

愛蘭共和

愛爾蘭共和軍的責任。 倫敦發生一 軍激烈派領袖麥斯得芬,已否認近 麥氏為前任共和軍多謀總長、幷謂 (都柏林路透社電)前在愛爾蘭共 連串的恐怖爆炸浪潮, 是

是在英國特務組織的支部人員所爲 未曾發表否認。大概他們可能欲自行 不知現任的愛爾蘭共和軍領袖爲何 則倫敦的大部份已經化爲平夷。同倘若共和軍爲此次爆炸事件而負責 追 尚中南地區 許多小饋均被霍毀 人被壓死 墨西哥總 柏布拉 委拉克路斯州

使館等爆炸事件,歸咎於共和 美總統特頒簽訓 英國警方曾將近來倫敦也 (聖卡中母路透社電)美總統匿臣 的 區作緊急救助 時有關當局已發起捐血 向災區運送粮食,衣服

墨西哥城

東

一佰六十里泰華肯地

一佰人喪牛,

四+萬棟房屋受損。

智利總統改組內閣

當時他以爲是世界末

牛奶粉一億磅,其中包括向加拿大購買昨會訓令實行增加由外國輸入不肥的乾 此項 保證美國對該項 四佰人死亡 日的來臨,他的兒子在 展在黎明前發生, 位六十七歲的老人馬丁納表示,地 據有關拿局表示

,委拉克路斯州約有九十人

柏布拉州可能有 地震時喪牛。

其中包括四名高級將領。

舊內閣共分海,陸,空及警察等單位四

僅有一位全國軍警總司令沙甫維達將軍

新內閣人數與原來相同、但新內閣

的政治危機,阿倫德總統已取消前往阿

阿倫德原足下週臺前往阿爾及利亞

人獄刑期

政府發言人於早先宣佈,山於國內

得進入卑詩省爲期兩年。

倫德已於昨晚組織一個十五人新內閣,

(聖地牙哥路透社電)智利總統阿

以下,因爲普浦液體小奶的產量已 美京農業部曾發表報告 有充份的供應。美國今年在不肥 是不需特別執照 一 同時又提高由 時 又提高由 謂 已告退 向外國 此死亡數字將再增高。 有貳萬二千人 計多地區之交涌電訊均告中断,因

東一佰貳十里,一個擁 穿睡衫的觀光客, 雖遭農裂,但無 已遭毀滅。

墨西哥加拿大社電 國 唯有在不增僱聯合國 室西哥中部地區於昨日黎明前發生强烈地震,部份村莊與 地震災情慘重 天動地城鎮毀滅死亡五

百餘人

預算額,爲五億一千三百四十萬元,較國秘書長華爾添已要求下兩年之聯合國 八十萬元,增加百份三十九。 (紐約聯合國總部美聯計電)聯合 五億元 千一百八十萬 來的最後障碍 坦戰俘 結束一九七一年十二月戰爭以 坦已於昨日達成協議,釋放九萬巴基斯 釋放九萬巴國戰俘 (新德里美聞社電)印度與巴基期

所簽訂,但未即時宣佈協約內容。 年十二月開戰。 人獨立成孟加拉國事件、而於一九七一 印度與巴基斯坦主要內東巴基斯坦 該項協議任雙方經過十意天談判後

建設國家。 問題,同時四國將和平相處,共同合作 梅、在印度外交部會議室簽約。 • 他表示, 印巴雙方不特達成協議解決 印度代表韓克沙與巴基斯坦代表亞 區發展,進行改建。 市府人員謂,因爲華埠商人反對任 記軍車,逾期不登記,則被整告

警局限期登記單車

(雲訊)警局官佈,定本星期六登

會方面,訂寫預算中的最顯醉品控制,工業發展及

訂寫預算中的最

犯過份仁慈,致建議已爲美國所支持。 印巴兩國達成協議 所有國家均將領空封鎖,禁止飛機 英國與瑞士建議,在刧機事件發生 華打街。 劃計化美建擴元萬卅百

橫准批府市

一仲裁委員會,以判决是否某國對却機

楓葉方場及葛都華街間之 此計劃係由市府擬定

七十四元。 ,而得煤氣鎖商人之支持

年七月十五日空竣。 者·將撥款四十七萬八千 改建工作範圍,

計劃,現只批准六十九萬 府款項三十八萬九千四佰 五千五百九十元,其中市 七百五十元,市議會即開 但目前此煤氣鐵改建 並額上級補助 依計劃照明 長和倫艾曼報告,認為騎警有理,並未 師以爲、是粉飾ク詞。 有歐打海員,打爛物件亦為意外。周律 周衛賢律師代表海員謂加政府檢察

爲在 現時仍等候在海上航行海員之指示,等 查打却銀行案件一樣,與虎謀及、故他 警報告,實在有如要求却銀行腫協會調據問律師宜稱:調査此案,僅向騎 候他們如何辦理此案。

該艘西蘭海號,現仍在外處航行中

軍,曾有一份由騎簪交給船上之職員。 長各發給一份,以供衆覽,因全體船員未有海員看到物單,該軍原應每船 都受到影响。 未抵此間。 ,要求寄給他一份騎警所搜去物件之物 ,該名碼頭工人會於六月十八日目擊歐 周律師同時又再的檢察長和倫艾曼 周律師同時附上一張碼頭工人供詞

今年首季交加失事 本省一百多人喪生

管理局監督麥克斐昨星期一宣稱,自 字,比前增加頗多,大感驚訝。 へ城多利加拿大社電し卑詩省汽車

者多達五千 一時間,增加達佰份之十九之多,受傷 ,共有一佰三十四人·比一九七二年同 ,畢詩省發生公路上交通失事點命案, 萊克獎報告稱:今年首季三個日

之四。 去年增加約二百五十萬元,增加達百分 財物損失總數達一千三百萬元,比

子史廸文帝治,上星期四以違犯假釋罪

( 雲訊 ) 十九歲色狼美國舍路埠男

被判入獄三個月。

子,被判入獄十年。

他犯强姦罪時,歐守行爲期中,且

被告日前又以犯强姦芳齡十九歲女

風化區裸體艷屍案

~ 雲歌 三埠風化區葛都華街東五

死因服食過量毒品

獄三個月期內 合併於犯強姦罪被判入 獄十年同時執行,法官諭令他連續執行 同意辯護律師要求犯假釋罪時,被判入 爲曾令於一九七二年七月十四日起,不 省衙法官約翰大衛斯咋判稱:他不 穢事件無歸,該女子約年華雙十·實因 女子裸體艷屍臥於一間房地板上,該房 十號奇妙旅館內 上星期三發覺一年青 未有館門。 服用過量毒品所致。 經過驗屍結果,警方認定與住何淫

・煤氣鎖一百三十萬元之擴建計劃・其 爲由華打街向市中心進展之

擴建地區 三個街位。 改良行人道及車行街道,其中包括

林木之種植,各轉美化改裝,均經獲得所陳設之像風抬椅,及兩旁林蔭行人道 鋪灰磚、地底電線、街道灯光、街道上 蘭號海員,曾於大月中被騎警上船搜查 ,完全是掩飾而已, 蘇馬利託册船商西 五指責加騎**警**殘忍歐打華人海員之報告 毆打海員報告掩飾 へ裏鉄ン雲埠律師周衞賢、上星期

周衛賢律師指騎警